

蓼河先声

高新区报总第257期 2018年第111期

活力·魅力·热点·焦点

2018年10月22日

星期一
农历戊戌年九月十四



主管：济宁高新区党工委宣传部(融媒体中心)
融媒热线：0537-6557709
报纸热线：0537-6557731
E-mail：jngxqb@163.com

济宁高新区召开2018年第33次党工委(扩大)会议

查缺补漏，确保完成年度目标任务

本报济宁10月21日讯(记者

孟杰) 19日下午，济宁高新区召开2018年第33次党工委(扩大)会议。会议研究了2018年度综合考核工作、基层党建攻坚提升工作，听取了百日攻坚行动推进情况及全市新旧动能转换现场观摩筹备情况汇报，研究《关于进一步降低企业成本振兴实体经济的意见》(讨论稿)，并听取了环保重点工作汇报。高新区党工委副书记、管委会副主任刘章箭主持会议并讲话。

会议指出，2018年年终考核，济宁高新区面临综合考核、园区考核和科技部考核三重考核。与往年相比，今年调整了相关考核指标和分值，加

大了重点考核指标工作的量度，更加突出了党建等定性指标。会议要求，各牵头部门务必真正认领各项指标提升任务，高度重视，立即开始对标、协调、落实，保证各项指标按要求完成；要成立专班小组，立即展开集中办公，分三个层次，按照分工梳理当前指标存在的问题，找出短板，定出措施并向分管领导汇报，马上进行短板的强化、提升和整改，并做好与市里各相关部门的沟通和协调，在有限的时间里尽最大的努力完成年初目标；要重申工作的纪律和规范，年终考核是反应高新区全面工作的关键，是展示高新区形象的一个窗口，在最后两个月的

时间里，仍要拿出干事创业的精气神，精准发力，确保完成年度目标。

会议指出，今年的考核加大了对基层党建的考核力度，高新区要在全市“当标兵作示范争一流”，各项工作都要走在全市前列，尤其是基层党建工作，虽然目前高新区的基层党建工作已经取得了一些成绩，但仍旧要找差距，抓特色。会议强调，全区上下都要提高政治站位，讲政治、顾大局，高度重视基层党建工作，充分发挥基层党建工作的政治引领作用；要抓好“一街道一主题一特色”基层党建示范区的创建工作，重点抓好“两新组织”的党建工作，突出高新区的特色；各街道

和相关部门要根据基层党建攻坚提升方案抓好落实，主动认领责任，细化实施方案，重点做好查缺补漏，确保考核取得好成绩。

会议指出，项目落地对高新区发展至关重要，要举全区之力推进百日攻坚重点项目的建设，尽快形成产业集群效应，加快推进双百工程的开工和建设进度，列出重点项目清单，列出时间节点，采取现场办公的方式推动项目进程；要规范和提升小微园区的用地问题，开阔思路、创新路径，切实盘活存量、扩大增量，重新规范产业布局，提高土地利用率；要高度重视即将到来的全市新旧动能转换现场观摩会，找出目前存

在的短板问题，做好问题整改和督导，积极着手策划明年的观摩项目申报；要尽快研究落实降低企业成本的实施意见，支持实体经济的发展。

会议要求，要正确认识环保督查工作和环境治理的重要性，各相关部门要围绕当前环保重点工作，及时梳理短板事项，抓好源头治理，明确责任分工，强化统筹协调；要加强对重点区域的监管，加大问题排查与整治力度，严格落实环保要求，严查严管严把关，坚决打好冬季大气污染防治攻坚战。

区党工委、管委会班子成员，调研员、副调研员、有关部门、单位负责人参加会议。

东二环 全线贯通

日前，济宁东二环(西浦路)崇文大道至南二环(临菏路)段改建工程全线贯通，该路段改建工程全长14.885公里，其中济宁高新区段10.697公里，设计标准为双向四车道一级公路。东二环的通车，不仅将有效缓解济宁城区交通压力，还打通了蓼河新城对外联系主干道，对拉开东部城区框架，带动高新区经济社会发展，改善投资环境具有重要意义。

本报记者 李岩松 摄



02 要闻

高新控股召开三季度经济分析会 全面打响全年目标攻坚战

03 新城

高新区书协完成第二届换届 为高新区发展再献新力量

04 家园

潘勇到高新区融媒体中心调研时强调

打造自身特色，为全区“三次创业”摇旗呐喊

本报济宁10月21日讯 19日上午，济宁高新区管委会调研员潘勇到高新区融媒体中心调研，并指出，区融媒体中心要提高政治站位，紧紧围绕党工委、管委会核心工作，形成自身特色，为全区“三次创业”摇旗呐喊，做出更大贡献。

在区融媒体中心，潘勇先后察看了电视台电视播控机房、融媒体中心大厅、演播厅，详细了解电视台的工作流程、工作运转

等情况。随后又来到区报《蓼河先声》、杂志《蓼河畔》、微信“济宁高新”、网易直播平台等地。在听取相关工作情况汇报后，潘勇对融媒体中心各项工作给予充分肯定并提出具体要求。

他指出，高新区融媒体中心要提高政治站位，紧紧围绕区党工委、管委会中心工作，学习先进经营理念，精心组织策划，加强报道力度。要紧跟中央、省、市媒体的新闻报道热点，实现对上

报道高点跨越，充分发挥新闻舆论工作的引领导向作用。要根据国家形势发展要求，挖掘整合融媒体中心平台资源，发挥自身优势，坚持创新意识，形成自身特点、亮点，致力服务于全区“三次创业”，充分展示高新区作为全市新旧动能转换引领区的示范带动作用，在全省树立赶超跨越、争先进位的标杆形象。

区党工委宣传部主要领导、融媒体中心相关负责人陪同。



济宁高新电视
正在试播，欢迎关注



《蓼河先声》微信公众号



《蓼河畔》杂志



济宁高新区微信公众号